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odradiť prekážkami a špinou (blato), aj keď inak je veľmi čistotný. Nemiluje stálu 
pozornosť, je ňou znechutený, pretože rozvracia jeho vnútorný poriadok. Výborne sa hodí 
pre policajnú prácu, kde môže uplatniť svoje rozumové schopnosti i potrebu slúžiť a 
zároveň vzbudzovať rešpekt. Nenávidí však bezúčelovú drezúru alebo nedôslednosť pri 
výcviku, potom je neposlušný a obťažný. Je prieberčivý jedák, preto treba dbať na jeho 
diétu, aby nemal zažívacie problémy. Ponúkajte mu preto len menšie chutné dávky 
vyhovujúce jeho pažravému jazýčku. Na pochúťku si potrpí viac ako na pochvalu, aj keď 
mu maznanie nie je proti mysli.  

Hodí sa pre ľudí narodených v znamení Býka a Kozorožca.  
 

Horoskopy spracovala Zuzana Obselková 
 

World Dog Show 2010 Copenhagen, DK 

 
 

Skupina 10 – 25.6.2010 BIG rozodca: Espen Engh, NO 
Afghan Hound – dogs + BOB  Lotte Jørgensen, DK  
Afghan Hound – bitches  Rui Oliveira, PT  
Azawakh  Wera Hübenthal, SE  
Borzoi – dogs + BOB  Igor Selimović, HR  
Borzoi - bitches  H. Assenmacher-Feyel, DE  
Polish Greyhound  Rafael Malo Alcrudo, ES  
Spanish Greyhound  Rafael Malo Alcrudo, ES  
Greyhound  Rainer Vuorinen, FI  
Irish Wolfhound – dogs + BOB  Ole Staunskjær, DK  
Irish Wolfhound - bitches  Kenneth Edh, SE  
Italian Greyhound  Claudio de Giuliani, IT  
Hungarian Greyhound  Rafael Malo Alcrudo, ES  
Saluki - dogs  Annette Bystrup, DK  
Saluki – bitches + BOB  Tamás Jakkel, HU  
Deerhound  Wera Hübenthal, SE  
Arabian Greyhound  Rafael Malo Alcrudo, ES  
Whippet – dogs + BOB  Espen Engh, NO  
Whippet – bitches  Per Iversen, NO  
Skupina 5 – 26.6.2010 BIG: Elina Tan-Hietalahti, FI  
Pharaoh Hound  Annette Bystrup, DK  
Podenco Canario  Per Iversen, NO  
Podenco Ibicenco, smooth-haired  Per Iversen, NO  
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Milí priatelia, 
 

V prvom tohtoročnom spravodaji sme sa vám prihovárali, že nás čaká 
zorganizovanie jednej z najdôležitejších klubových  akcii v tomto roku, 5.FCI Európskej 
výstavy chrtov.  

Teraz, keď sa vám dostáva do rúk  ďalšie číslo spravodaja, 5. FCI Európska 
výstava chrtov je už minulosťou. Myslím si, že náš chovateľský klub sa zhostil 
zorganizovania tejto akcie na výbornu. Z tohto miesta by som sa chcel poďakovať celému 
výboru, všetkým členom, ako aj nečlenom, ktorí pomohli pri zorganizovaní a priebehu tejto 
akcie. Súčasťou 5. FCI Európskej výstavy chrtov  bola na druhy deň organizovaná klubová 
výstava. Bola to náročna práca, ktorá nás preverila, čí v budúcnosti  vieme podobné akcie 
takéhoto rozsahu zorganizovať.  

Pri klubovej výstave ešte prebiehala aj bonitácia. Asi to nebolo najšťastnejšie 
riešenie,podla ohlasov. Neviem, prečo pre viacej členov klubu je slovo bonitácia 
strašiakom. Myslím si, že náš klub je najliberálnejší na  celom Slovensku. Chov je riadeny, 
ale každému chovatelovi je ponechaná úplná voľnosť v chove. Každý chovateľ by mal mať 
záujem o čo najkvalitnejšie odchovy,  čím by propagoval krásu a charakter svojho plemena 
chrtov. Nie každá sučka či pes  sú vhodní na chov, lebo ako je známe, nie všetko vo vrhu 
vyjde k spokojnosti chovateľa. 

Výbor klubu sa preto rozhodol zvolať členskú schôdzu, na ktorej by sa okrem 
iného prebrali podmienky chovnosti. 

V tomto roku všetkých kynológov na Slovensku čaká ešte jeden veľký kynologický 
sviatok  a tou je Svetová výstava pso , ktorá sa uskutoční od 8. – 11. októbra v Bratislave.  

Záverom by som chcel všetkým naším členom, ktorí sa zúčastnia svetovej výstavy, 
popriať veĺa šťastia a čo najviac úspešných umiestnení. 
 
        Vlastislav Vojtek 
        Predseda KCHCH 
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Vážení členovia kubu, 

 
srdečne Vás pozývame na 

 

ČLENSKÚ SCHÔDZU 
 

dňa 14.11.2009 
v zasadacej miestnosti Slovenského poľovníckeho zväzu 

v Bratislave, Štefánikova 10. 
 

Veríme, že si nájdete čas a prídete v hojnom počte.  
Pozvánka spolu s programom členskej schôdze bude všetkým členom 

klubu zaslaná poštou v riadnom termíne.  
 

 
Summer time, hurrá !  

 

Ak by talianski chrtíci vedeli rozprávať ľudskou rečou, a čoskoro už budú, 
povedali by nám, ako veľmi sa už na leto tešili! Počas trojdňového výletu v objatí zelených 
hôr Stredného Slovenska sme v ich očiach mohli prečítať všetko. Neskutočnú radosť z 
voľného pohybu a naháňačiek po slnečných zelených lúkach, napätie a schovávačky v 
tmavom lese, prekvapenie i strach z hukotu starodávnej parnej lokomotívy, ošiaľ a super 
preteky za „zajacom“, ale i únavu a spokojnosť v objatí svojich majiteľov a predovšetkým 
nekonečnú vzájomnú lásku a oddanosť.  

 

  
 

V ubytovaní sme vsadili na penzión Zelený dom v blízkosti historickej 
železničky. Majiteľ prejavil veľké pochopenie a nemal obavy prichýliť pod jednu strechu 
toľkých štvornohých kamarátov. Služby boli profesionálne, izby a ceny príjemné. Po 
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Psí horoskop - LEV 
(24.07. - 23.08.) 

 

  
 

Pes Lev je vrelý, dobromyseľný a má skvelú srsť. Je to pravdepodobne 
najpôsobivejší pes v zvieratníku. Možno z neho urobiť ideálne výstavné zviera. Pre túto 
dráhu ho odporúča taktiež jeho márnivosť, arogancia a veľká túžba po obdive. Pes 
narodený v tomto znamení máva často zlatý lesk srsti, ktorý z neho robí kráľa 
zvieratníkovej džungle. Máva mohutnú hlavu a plecia. Vystupuje vždy bez strachu a 
váhania. Ak žije v domácnosti, kde je viacej zvierat alebo malé deti, je treba dávať pozor, 
aby príliš neuplatňoval svoju dominantnú povahu a neutlačoval ostatných. Disciplína je pre 
neho ťažko prijateľná. Očakáva rešpekt a obdiv, hlavne ak je to silný, veľký a nebojácny 
pes. Väčšinou sa však stáva milujúcim a oddaným priateľom toho, koho považuje za 
svojho pána. Týmto psom vládne Slnko a stávajú sa z nich vynikajúci rodičia, hrdí na 
svojich potomkov. Sú to výborní chovní psi, krásni a ušľachtilí.  

Hodia sa pre ľudí narodených v znamení Barana a Strelca.  
 
 

Psí horoskop - PANNA  
(24.08. - 23.09.) 

 

  
 

Pes narodený v znamení Panny pracuje s chuťou, je poddajný a rozumný, drží sa 
pri zemi, čo z neho robí zviera vhodné pre každú rodinu a dobu. Nie je však vždy pozorný, 
jeho nezávislosť z neho niekedy robí trochu obťažného spoločníka. Ku svojmu majiteľovi 
je však roztomilý a láskavý, a to praktickejším spôsobom ako iní psi. Jeho nepotlačiteľný 
zmysel pre dobrodružstvo možno využiť pri výcviku stopovacích psov. Nikdy sa nedá 
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narkózu, iba tak je možné bezpečne odstrániť celý koreň  bez toho, aby sa zlomil. 
Najdlhšie korene majú očné zuby  a práve ony zvyknú spôsobovať najväčšie problémy. 

Aj keď sa môže zdať, že pretrvávajúce mliečne zuby sú iba kozmetickou chybou, 
niektoré pramene tento jav považujú za defekt a predpokladajú, že je dedičný. 

Tip na záver: Ak si šteniatko nešťastnou náhodou poškodí alebo zlomí mliečny 
zub, navštívte okamžite veterinárneho lekára. Cez otvorený zubný kanálik môžu dovnútra, 
až k novému vyvíjajúcemu sa trvalému zubu, vniknúť choroboplodné zárodky  a poškodiť 
ho. 

Podľa zahraničných zdrojov pripravila Mgr. Jana Ondrišová 
 

 
 

Kalendár CACIB výstav 2010, 2011 na Slovensku 
 

2010 
Trenčín CACIB 23.-24.01.2010 

Bratislava CACIB 15.05.2010 
Bratislava CACIB 16.05.2010 

Nitra CACIB 05.-06.06.2010 
Bratislava CACIB 21.08.2010 
Bratislava CACIB 22.08.2010 

Nitra CACIB 06.-07.11.2010 
2011 

Trenčín CACIB 22.-23.01.2011 
Bratislava CACIB 14.05.2011 
Bratislava CACIB 15.05.2011 

Nitra CACIB 04.-05.06.2011 
Bratislava CACIB 20.08.2011 
Bratislava CACIB 21.08.2011 

Nitra CACIB 05.-06.11.2011 
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dobrej večeri sme oba dni posedeli pri vínku a reč sa točila samozrejme predovšetkým o 
chrtoch. Bolo veľmi fajn podeliť sa so svojimi skúsenosťami s ľuďmi podobných záujmov, 
ktorí majú pochopenie a teší ich rozprávať o kynológii celé hodiny. Boli aj takí, ktorí si 
vymieňali názory v pivničke až do štvrtej rána, a veru, že si pochvaľovali. 

Za dva dni sme stihli pozrieť jedinečné atrakcie: previezli sme sa parným vlakom 
na uhlie, ktorý ťahala lokomotíva vyrobená za čias Rakúsko-Uhorska, prešli sme náučným 
chodníkom lesníckeho skanzenu Vydrovskej doliny a zablúdili sme aj do tajuplného 
Dobročského pralesu. Talianskym chrtíkom sme ukázali, čo sú to ovce a kravy a na záver 
výletu si vyskúšali, na ich veľkú radosť, prenasledovanie návnady á la coursing. Prekvapili 
nás svojim silným inštinktom loviť, a ak by sa priplietol zajac, určite by neutiekol ani 
jednému z nich!  

Domov sme odchádzali s veľmi dobrým pocitom, že sa nám podarilo urobiť niečo 
špeciálne pre nás, majiteľov chrtov, ale predovšetkým pre našich najdrahších chrtích 
miláčikov. Tešíme sa na ďalšie spoločné stretnutie, a teraz hurrá, leto ešte nekončí!  

it 
5. jún 2009, Čierny Balog 

 
it@itgrey.com 

 

 
SK Junior Champion of Beauty, PL Junior Champion of Beauty, SK Champion of 

Beauty, PL Champion of Beauty, HU Champion of Beauty, Cruft’s 2010 Nomination - 
England, II. TOP 10 - IG 2008, 5 x CAJC, 16 x CAC, 1 x res. CAC, 3 x CACIB, 2 x res. 

CACIB, 6 x BOB, 3 x BOG - 3, 1 x BOG - 2, so far. 

mailto:it@itgrey.com
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Nielen krásny ... 
 

13.6.2009 sa v Košiciach konal 1. ročník Staromestskej súťaže psov, kde bol 
Galileo prihlásený do viacero kategógií. Hlavným dôvodom bolo dokázať, že Taliansky 
chrtík nie je iba krásny, rýchly a elegantný pes, ale aj múdry a inteligentný spoločník.  Len 
málo chovateľov vie ich šibalstvo zúročiť a to možno preto, že sami majú o nich inú 
mienku, alebo im pri chove viacerých chrtíkov na to nezostáva čas.  

Na súťaž sa mohli prihlásiť všetci psíkovia, či už boli bez alebo s PP. Okrem 
súťaže krásy (kde každý posudzovaný psík okrem chôdze, postoja a klasickej prehliadky 
musel na záver vykonať nejaký základný povel) sa súťažilo v disciplínach o najkrajšiu 
hlavu, najkrajší pohyb, najkrajší pár, junior handling I. a II. a pre nás najzaujímavejšou 
bola: ukáž čo vieš. Všetky disciplíny sa delili na tri kategórie: malý, stredný a veľký pes. 
Na súťaži posudzovala p. Monika Tušanová - prezidentka klubu chovateľov 
ridgebackov na Slovensku. V disciplíne ukáž čo vieš v kategórii malých psov bola 
silná konkurencia. Tieto malé stvorenia predviedli priam akrobatické kúsky. Bolo krásne a 
dojímavé sledovať vzťah týchto mladých chovateľov a ich miláčikov. My sme mali 
pripravenú zostavu: tanec so psom. Na 3. mieste sa umiestnil psík, ktorý predviedol prvky 
poslušnosti. Pri rozhodovaní o 1. a 2. miesto nás pani posudzovateľka ešte raz požiadala o 
predvedenie najcennejšieho kúsku v trvaní do 30 sekúnd. Po našom bezchybnom 
predvedení zostavy nám udelila 1. miesto. Bola som veľmi šťastná a hrdá na svojho Lea. 
Každý psík, ktorý vyhral súťažnú disciplínu vo svojej kategórii, postúpil do súťaže o 
najlepšieho z najlepších a tu sme získali 2. miesto.  

Pani posudzovateľka, s ktorou sa možno čoskoro stretneme aj vo výstavných 
kruhoch chrtov,  veľmi ocenila našu súhru a neobvyklú spoluprácu na chrta. Bola to 
zábava a určite prídeme aj na budúci rok, no rozhodli sme sa, že už len do kategórie "ukáž 
čo vieš", pretože tu Leo môže ukázať svoje výnimočné vlastnosti a výstavy krásy počas 
celého roka absolvujeme dosť. 

Alexandra Kardošová 
 

Klubový obchod 
 

plánujeme spustenie klubového obchodu na stránkach klubu, v ktorom 
si budete môcť zakúpiť klubové veci: 

 

• ročenku 
• odznak 

• šálky a poháre 
• dáždniky 
• tričká, ... 

 

Viac informácií už čoskoro na klubových stránkach www.netspace.sk/chrty 
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Ergonomickú kefku v minivydaní s mäkkými štetinami a špeciálnu pastu (enzymatickú 
alebo abrazívnu) odporučí veterinárny lekár, u ktorého ich môžete aj zakúpiť.  

Pravidelné kontroly chrupu a ďasien, minimálne raz, optimálne dva razy do roka 
dokážu včas odhaliť začínajúce ochorenia periodontu. Zdravý jedinec má žiarivo biely 
chrup so silnou hladkou sklovinou. Ak má psík, ktorého ste si vybrali, zúbky zažltnuté, 
prípadne s tmavšími fľakmi a sklovina má nepravidelný drsný povrch, je viac ako zrejmé, 
že prekonal buď vážne infekčné ochorenie alebo pravdepodobnejšie pochádza zo 
zaťažených línií, kde sa takéto vady chrupu často vyskytujú. Je žiaduce, aby sa na takto 
postihnutých jedincoch ďalej nechovalo. 

 

 
 

Jednou z chýb, ktorých sa majitelia chrtíkov dopúšťajú najmä kvôli 
neinformovanosti, je zanedbanie  perzistujúcich (pretrvávajúcich) mliečnych zubov. Medzi 
4.a 7. mesiacom, kedy sa prerezáva trvalý chrup, treba pravidelne kontrolovať, či niektorý 
mliečny zub neprekáža rastu nového. Ak sa zub ani vo veku 6, maximálne 7 mesiacov 
nehýbe, navštívte veterinára, ktorý po posúdení stavu mliečny zub odborne odstráni, inak 
si trvalý zub nájde "inú cestičku" a vyrastie nakrivo.  

V nijakom prípade zub nevytrhávajte sami! Psíkovi spôsobíte zbytočnú bolesť a 
navyše môžete poškodiť sklovinu trvalého zuba - aj mliečne zuby totiž majú korene! 
Výmenu chrupu za trvalý ovplyvňujú telesné bunky (odontoklasty), ktoré postupne 
„rozpúšťajú“ korene mliečnych zubov a tak vytvárajú miesto pre nový trvalý chrup. 
Ľahkomyseľnosť sa v tomto prípadne niekoľkonásobne nevypláca: okrem nekorektného 
postavenia jednotlivých zubov, môžu tieto permanentne zraňovať sliznicu ústnej dutiny 
alebo podnebie a vyvolávať zápaly. Trhanie perzistujúcich mliečnych zubov vyžaduje 

http://www.netspace.sk/chrty
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Taliansky chrtík a zdravie (1) 
Mýty nielen o zuboch 

 

Na prvý pohľad, najmä očiam neprivyknutým na gracilné línie typické pre chrtov 
a tenké nožičky, pripadá iggy napriek tomu, či váži 5 alebo 2 kilá, nezdravo vychudnutý a 
krehký.  

Napriek svojmu vzhľadu, ktorý zvádza k rozmaznávaniu a prekrmovaniu, je to 
živý, veselý a otužilý pes. Pomerne dobre znáša aj nízke teploty, hoci dlhodobejší pobyt na 
mraze alebo studenom vetre (veď on to vydrží...) je trápením, pretože chrtík má veľmi 
jemnú srsť bez podsady a nízky podiel telesného tuku. Málokto si uvedomuje napríklad 
nebezpečenstvo omŕzania a poškodzovania končekov uší, ktoré sú extrémne jemné a tenké. 
Vrstva vazelíny, kapucňa alebo flísový návlek na hlavu tento problém vyriešia a keďže 
iggy, ako takmer každý z desiatky má obliekanie rád, nespôsobuje mu nijakú traumu, 
práve naopak. Prehnaná reakcia na chlad však môže byť aj príznakom ochorenia 
imunitného systému - choroby chladových aglutinínov. 

Aj keď pri pohľade na taxatívny 
výpočet dedičných i získaných ochorení, 
ktoré môžu (ale nemusia) trápiť chrtíkov, 
mnohým prejde chuť si čosi tak krehké a 
chorľavé zadovážiť, najmenší z chrtov nie 
sú však o nič viac náchylní na choroby 
ako iné plemená. 

Artritída, ochorenia srdca + 
chrbtice + pečene + kože, alergie, 
epilepsia, parodontóza a tráviace obtiaže 
postihujú vo väčšej či menšej miere každé 
plemeno. Dôležité však je, mať aspoň 
predstavu, aké menej či viac závažné 
choroby môžu chrtíkov trápiť a ako sa o 
takto postihnutého psíka starať tak, aby 
mohol prežiť plnohodnotný život napriek 
odstrašujúcej diagnóze. 

Problémom číslo jeden bývajú 
ochorenia zubov a ďasien, ktoré najmä 
začínajúci chrtíkári zvyknú brať dosť 
naľahko. U postihnutých jedincov môže 
prísť k strate prvých zubov, zvyčajne 

rezákov,  už v druhom - treťom roku života. Každodenná hygiena ústnej dutiny a zubov je 
preto absolútnou prioritou. Chrtíci, podobne ako všetky toy plemená, majú v pomere k 
hlave priveľké zuby, takže v čeľusti sedia príliš "nahusto", veľmi tenké pysky a relatívne 
„sucho“ v papuľke. To všetko redukuje čistiaci efekt slín, ktoré majú za úlohu zmývať 
zvyšky potravy z ďasien. Starostlivosť o zuby sa začína v momente, keď sa šteniatku 
prereže trvalý chrup. Čím skôr sa s pravidelným čistením začne, tým lepšie. Ľahšie sa 
o tom píše a hovorí, ako realizuje... Naučiť totiž drobučké a tvrdohlavé stvorenie, aby si 
nechalo umyť zúbky (najlepšie každý deň), vyžaduje riadnu dávku trpezlivosti. 
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Klub bude mať počas týchto dvoch výstav 
propagačný stánok 3x3m, kde bude prezentovať 
plemená a svoju činnosť.  
Kto máte záujem v tomto stánku pracovať a 
propagovať náš klub, prihláste sa u tajomníka na 
0903 448 233. 

 
Nové importy 

 

 

Kehailan Princess Firiel 
 
Plemeno: Saluki 
Pohlavie: fenka 
Narodená: 8.5.2008 
Farba: black & silver 
Chovateľ: Krogh Minna + Kjeld, Dánsko 
Majiteľ: Cibulková Zuzana, www.saluki.sk 

 

Rodokmeň: 
Red Hawk's Hischam al Walid Rahima's Behrouz El Hor 
Khalils Rahima Scheherezade 

Khalils Durani Daqiq Al Dabaran Zihwa 
Khalils Gazal Bint Changrila 

Khalils Changrila 
Kirman Eburneus Kirman Laertes Kirman Ashira 

Shamali Amir Ibn Rayyan Inb Wajd Kehailan Lady Melian 
Badavie Teleri Badavie Idril 

 
 
 

http://www.saluki.sk
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Lux Loral Jeal Jeremy 

 
Plemeno: Taliansky chrtík                   Pohlavie: pes 
Narodený: 4.11.2008                           Farba: modrá 

Chovateľ: Kennel Lux Loral, Latvia, luxloral@inbox.lv, www.luxloral.lv 
Majiteľ: Marianna Švestková , svestkova@gmail.com, www.piccololevrieroitaliano.sk 

 
Rodokmeň: 

OSCAR DU DOMAINE DE 
CHANTELOUP TIPSY DU DOMAINE DE 

CHANTELOUP JUPETTE DES TROIS 
PYRAMIDES 

FANTINO DEI RAGGI DI LUNA 

ALIBABA 

ALEXANDRABIGNET FEDORA  
VERTRAGUS SERGIO  LUX LORAL CAMELOT 

GLORIOSO LUX LORAL BLACK PEARL 
GRATTAEVINCI DEI RAGGI DI 

LUNA 

LUX LORAL DEBORA 
DIVINA LUX LORAL BELLA PATRICIA 

LORAL REBEKA 
 

Otec: Alibaba  Internationa Champion, Baltic States Champion, Latvian Champion, Estonian Champion, 
Lithuanian Champion, Belarusian Champion, Russian Champion, Czech Republic Champion, Polish Champion, 
Slovak Champion, Slovenian Champion, Ukraine Champion, Ukraine Grand Champion, Baltic States Junior 
Champion, Latvian Junior Champion, Estonian Junior Champion, Lithuanian Junior Champion, Lithuanian Junior 
Winner 2007, 11xCACIB, 5xR.CACIB, 5xJUN BOB, 11xBOB, JUN  BOO, 8xBOO, BIS JUN-1, BIG-3, 3xBIG-
4, BIG-5 
 

Matka: Lux Loral Debora Divina  Baltic States Champion, Latvian Champion, Estonian Champion, 
Lithuanian Champion, Belarusian Champion, Czech Republic Champion, Polish Champion, Slovak Champion, 
Slovenian Champion, Ukraine Champion, Ukraine Grand Champion, Baltic States Junior Champion, Latvian 
Junior Champion, Estonian Junior Champion, Lithuanian Junior Champion, Lithuanian Sighthounds Club Junior 
Winner 2007, 6xCACIB, 8xR.CACIB, 4xJUN BOB, 8xBOB, BIS JUN - 1, BIG-1, 2xBIG-2, BIG-3, 2xBIG-4 
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Wir freuen uns schon sehr auf die WORLD DOG SHOW 2009 in Bratislava und hoffen 
viele Interessensfreunde wieder zu treffen.  

                                                                   Karl LEITNER Karoluskreuz 

♥ As I got to know that the FCI Euroisghthoundshow will take place in Slovakia, I 
was happy becauseI have a lot of good memories to Slovakia and dogshows. Fortunately I  
live in Austria, and the distance we have to travel was really not  long. International  
judges from all over Europe and a  nice and lovely atmosphere submit a beautiful feeling, 
to be there in Mojmírovce, to be a part of this great sighthoundshow.   I will be  
remembering this FCI Eurosighthound in Slovakia 2009 forever with the best feelings. 

                                                                                 Nina Neswadba, Austria 

♥ On  August 8th I attented with some Austrian friends the  EUROPEAN 
SIGHTHOUND  SHOW  2009, which was held in the Park of the Mojmirovce  Manor 
House, near  Nitra. When we got of the Highway, we where astonished how well  the 
signalisation  was to find the show grounds. Thank you for that. The park was nice and 
shady, the rings big enough to show our Sighthounds. I enjoyed to see  hounds from 
different countries, to meet new people, which I normaly don't have the chance to see here 
in France. In all we spent a wonderful day in your country and it was worth while to go 
on such a long trip to participate  at your show. Thank you to all who made this show 
possible. 

Best Regards, 
Shera Chuat, Al Firdous Salukis, France 

 
♥ As a lot of others too, we also participated in the FCI Eurosighthound show 2009 
in Mojmirovce and enjoyed the time there. I wanted to thank all those who made this event 
as wonderful as it finally was. As an attandee one can hardly imagine how much time and 
efforts is made, to held such a perfectly organized show. 

Best Regards, Florian Marko, 
al NoushaFarin Salukis, Austria 
 

♥ I am very very glad to say thank you for organizators of Eurosighthound show - 
the board of  Slovakien sighthound club the judges for the nice judgement Thank you for 
the nice Photos for Spirit (Kata). I am happy to say we registered two hounds and won 
two eurowinner ICH, MCH, JWW, JWBOG, JBIS, BIS, EUROCH ABABACH CALIPHA 
DE GARDE EPEÉ AND ICH, MCH, JEUCH, JBIS, BOG, BHB, EUROCH (+ BOB) 
KALANDVADASZ UNNEP. 

        Gellért Lupkovics, Hungary 

 
 
 
 

mailto:luxloral@inbox.lv
http://www.luxloral.lv
mailto:svestkova@gmail.com
http://www.piccololevrieroitaliano.sk
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  KV 2009 - ELEBONY D´ALFABIA 
Saluki – suka –  KVM 2009 - KIRMAN  CAYANA 
  KV 2009 - AISHA TOP COACH 
Sloughi – pes –  KV 2009 - CHEBKALI  DEL SAYAD EL GAZEL 
Sloughi – suka – KV 2009 - ARETA AL GUERROUJ 
PLI – pes –  KVM 2009 - LUX  LORAL JEAL JEREMY 
  KV 2009 - LUX LORAL DORATO DIAMANTE 
PLI – suka – KVM 2009 - DOLCE VITA DU DOMAINE DE CHANTELOUP 
  KV 2009 - LUX LORAL FELICITA FIORELLA 
Whippet – pes – KVM 2009 - GIGI OD HNÉVÍNA 
  KV 2009 - GOLDRUSH  DI MAHANA 
Whippet – suka – KVM 2009 - BELLE DE LA RIENNE TOOMIE TRISHEL 
  KV 2009 - PETIT FILLE Z ÚPLŇKU 
LHW – pes –  KV 2009 - GOLDEN NUGGET´S JOLL& JUNGLE 
LHW – suka –  KV 2009 - CLAYBROOK FANTASTIC BLACK MAGIC 
 
 

Ohlasy na tieto dve akcie 
 

♥ For me it was a wonderful weekend, spent in a good company of borzoi lovers at 
Mojmirovce in Slovakia. Davor (Wolkowo) in company of Fars, (Fenomenalnji Fars 
Wolkowo), Nataša & Sonja and Andreja (Ninochka's) in company of Zoya (Ninochka's 
Zoya by H.R.I.B.) and of course I was there to ;) The show was perfectly organized by the 
Slovak Sighthound Club in a small town Mojmirovce. The show was held in the gorgeous 
Manor House Park full of shadow so it was quite good for hounds :) 

Petit Pethaus, SLO 

♥ Chtěla bych pochválit výběr prostředí, zámek je kouzelný, park velmi stylový a 
celkově se jednalo o místo, kterého jsou naši krásní psi hodni. Největší má pochvala 
směřuje samozřejmě pořadatelům. Jelikož byla na našich bedrech též tíha pořádání 
Klubové výstavy, dovedeme si velmi konkrétně představit, kolik práce je spojeno se 
zajištěním takto velké mezinárodní akce. Proto všem, kteří jste se starali o hladký chod 
celého dvoudeního výstavního kolotoče patří velký dík.  

Daniela, Petr a Sofie Epsteinovi + saluki Dabka´s Isis 

♥ We'd like to thank you for the wonderful show-weekend in Mojmirovce place. It 
was a true pleasure to be there. Thank you for your kind service and also for all nice 
prizes we've got. 

                                                    Maria Sheina and Arkhipova Ekaterina from Moscow 

♥ Ein herzliches DANKE für einen wunderschönen Tag bei der SLOVAKIA FCI 
EURO SIGHTHOUNDS 2009 in MOJMIROVCE! Es war sowohl für die Zwei- als auch 
für die Vierbeiner eine gelungene und ungezwungene Ausstellung. Wir konnten auch viele 
interessante Gespräche mit Rassefreunden und einen regen Erfahrungsaustausch führen. 
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8.8.2009 FCI EuroSighthound Show Mojmírovce 
 

 
 

Best in Show: 

   
1 – afgán Xenos Coveted, 2 – whippet Daydream di Mahana, 3 – saluki Bahiya Tall Afar 

 

Junior Best in Show: 

   
1 – faraon Am‘Desert Orchid el Negma, 2 – azawakh Takellaout N’Afa Bayadah, 3 – grey 

Fionn Clann Radella 
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BIS Baby: 

   
1 - Meradith Delightfull, 2 –Mesmerizing Manhattan at Arsinoém, 3 –Blond Lady Akamiro 

 

BIS Puppy: 

   
1 – faraón Sharqiya American Queen of Samba, 2 – IW, 3- PLI Ragazza z Kozího vršku 

 

BIS Veterán: 

   
1 – afgán Firefly Gandamak, 2 – whippet Meradith Luba ma, 3 – PLI Loral Rebeka 

 

Najlepší pár psov: 

   
1 – grey Fionn Clann Radcliffe & Radella, 2 – saluki Padtheway Notorius & Ulmarra Shaqira, 3 – 

whippeti Meradith Awesome Charm & Meradith All my Loving 
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Najlepšia chovateľská skupina: 

  
1 - IW kennel Iz Volshebnogo lesa, 2 - grey kennel  Fionn Clann 

 
Prehľad Klubových víťazov 2009 Klubových víťazov mladých 2009: 
 

Afgán – pes –  KVM 2009 - PABLO PICASSO GANDAMAK 
  KV 2009 - XENOS  COVETED 
Afgán suka –  KV 2009 - OLIVIA NEWTON J. GANDAMAK 
Azawakh – pes - KVM 2009 - TAKELLAOUT N ´AFA  BARA 
Azawakh – suka – KVM 2009 - TAKELLAOUT N AFA BAYADAH 
  KV 2009 - AL - HARA´S  WEMA   
Barzoj – pes –  KVM 2009 - RUS EXTREME AVANGARD AT SOKOL 
  KV 2009 - ZARATHUSTRA  NIJINSKI  BALLET 
Barzoj - suka –  KVM 2009 - LYNX SCARLET PIMPERNEL 
  KV 2009 - FAWORYTA FRANCUZA POLOT 
Cirneco dell’ Etna – pes – KV 2009 - ALCAPONE OF BRESAR S 
Chart polski – pes – KV 2009 - BALDWIN XANTUSIA 
Chart polski – suka – KV 2009 - URZEKAJACA URODA FULL SPEED 
Deer – pes –  KV 2009 - ASSING IRATER IRSIAS 
Deer – suka –  KV 2009 - AZARIA IRSIAS 
Faraón – pes –  KVM 2009 - AM´DESERT ORCHID EL NEGMA 
  KV 2009 - ADAD ANU AMMUT 
Faraón – suka – KV 2009 - ESME PUTINSKA BRANA 
Galgo espaňol – pes - KV 2009 - BANDOLERO DO PROMONTÁRIO DA LUA 
Galgo espaňol – suka - KV 2009 - RANDORAS HAYDEÉ ALBA 
Greyhound – pes – KVM 2009 - FIONN CLANN RADCLIFFE 
  KV 2009 - BRITISH PRIDE BOHMAR 
Greyhound – suka –KVM 2009 - FIONN GLANN RHIANNON 
  KV 2009 - FIONN CLANN PHILIPPA 
IW – pes –  KVM 2009 - MILIY ZVER POTAP UDALOY MOLODETS 
  KV 2009 - BALOO DEI MANGIALUPI 
IW – suka –  KVM 2009 - GINGER ROGERS ROAN INISH 
  KV 2009 - GLOR NA GAEL KENDRA 
Magyar agar – pes – KV 2009 - BELÁTÓ  BAJNOK 
Pod.ibic.– pes –  KVM 2009 - MALACHITE-MOONST. OF PRINCES BISHAARAH 
Saluki – pes –  KVM 2009 - BAHAADOR  AL - QUADAR 
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BIS Baby: 

   
1–IW–Groovey Gigolo Fionnmae, 2–whippet–Mer.Dream come true, 3–Faraón–Mesmerizing Manhattan at Ars. 

 

BIS Puppy: 

   
1-whippet-Peterz.Proj. Free Tibet, 2-IW-Einer wie Klien. Vom Vesp, 3-PLI-Ragazza z Kozího vršku 

 

BIS Veterán: 

   
1 - PLI - Loral Rebeka, 2 - afghan - Fibi Gandamak,  3 - Apurva Bistkupstwo 

 

Najlepší pár psov: 

   
1-IW-Gulfstream&Gryoza Liubvi iz Volshebnogo lesa, 2-saluki-Padtheway Notorius&Ulmarra 

Shaqira, 3-grey-Fionn Clann Radcliffe&Radella 
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Najlepšia chovateľská skupina: 

   
1 – azawakh, 2 – saluki AL FIRDOUS, 3 – greje FIONN CLANN 

 

Prehľad EuroSighthound Winner 2009 a EuroSighthound Junior Winner 2009: 
 

Afgán – pes –  EJW 2009 - PABLO PICASSO GANDAMAK 
  EW 2009 - XENOS  COVETED 
Afgán suka –  EW 2009 - OLIVIA NEWTON J. GANDAMAK 
Azawakh – pes - EJW 2009 - TAKELLAOUT N ´AFA  BARAKA 
  EW 2009 - ABABACH CALIPHA DE GARDE EPEE 
Azawakh – suka - EJW 2009 - TAKELLAOUT N AFA BAYADAH 
  EW 2009 - BASTIEN´S  WILDE  UPENDI 
Barzoj – pes –  EJW 2009 - ALLPERI HIGHLANDS HEART 
  EW 2009 - ZARATHUSTRA  NIJINSKI  BALLET 
Barzoj - suka –  EJW 2009 - LYNX SCARLET PIMPERNEL 
  EW 2009 - NINOCHKA´S ZOYA BY H.R.I.B. 
Cirneco dell’ Etna – pes – EW 2009 - ALCAPONE OF BRESAR S 
Chart polski – pes – EJW 2009 - BALDWIN XANTUSIA 
  EW 2009 - INCITATUS ARCTURUS 
Chart polski – suka – EW 2009 - URZEKAJACA URODA FULL SPEED 
Deer – pes –  EW 2009 - WELSH WIZZARD FROM KILBOURNE 
Deer – suka –  EW 2009 - LADYGROVE SHOTGUN ANNIE FROM KILBOURNE 
Faraón – pes –  EJW 2009 - AM´DESERT ORCHID EL NEGMA 
  EW 2009 - FLEX  PUTIMSKÁ  BRÁNA 
Faraón – suka – EJW 2009 - TATA TAL - QALA 
  EW 2009 - AUDREY HEPBURN ARSINOÉ 
Galgo espaňol – pes – EW 2009 - BANDOLERO DO PROMONTÁRIO DA LUA 
Galgo espaňol – suka – EW 2009 - RANDERAS HAYDEÉ ALBA 
Greyhound – pes – EJW 2009 - FIONN CLANN RADCLIFFE 
  EW 2009 - IMPOSANT IMP RIUNA 
Greyhound – suka – EJW 2009 - FIONN CLANN RADELLA 
  EW 2009 - FION CLANN JOVIAL CEILI 
IW – pes –  EJW 2009 - MANOWAR WR IMPERIUM 
  EW 2009 - BALOO DEI MANGIALUPI 
IW – suka –  EJW 2009 - GINGER ROGERS ROAN INISH 
  EW 2009 - PAPPA COL ROMODORO DEI MANGIALUPI 
Magyar agar – pes – EW 2009 - AKÁCVIRÁG VON DER HÁLAPÉNZ 
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Magyar agar – suka – EJW 2009 - AVALANCHE  LLAWONDYSS 
  EW 2009 - KALANDVADÁSZ UNNEP 
Pod.ibic.– pes –  EJW 2009 - MALACHITE-MOONST. OF PRINCES BISHAARAH 
Podenco ibicenco – suka – EW 2009 - B ABHA ANUP’ S WAY 
Saluki – pes –  EJW 2009 - DABIR- NAMEER AL FIRDOUS 
  EW 2009 - BAHIIM KHAZZ AL FIRDOUS 
Saluki – suka –  EJW 2009 - BAKRIYYA AL – QUADAR 
  EW 2009 - BAHIYA  TALL AFAR 
Sloughi – pes –  EW 2009 - CHEBKALI  DEL SAYAD EL GAZEL 
Sloughi – suka – EW 2009 - AFYA EL GUERROUJ 
PLI – pes –  EJW 2009 - LUX LORAL ILARIO INNOCENZO 
  EW 2009 - LUX LORAL DORATO DIAMANTE 
PLI – suka – EJW 2009 - DOLCE VITA DU DOMAINE DE CHANTELOUP 
  EW 2009 - LUX LORAL FELICITA FIORELLA 
Whippet – pes – EJW 2009 - GIGI OD HNÉVÍNA 
  EW 2009 - GOLDRUSH  DI MAHANA 
Whippet – suka - BELLE DE LA RIENNE TOOMIE TRISHEL 
  EW 2009 - DAYDREAM  DI  MAHANA 
LHW – pes –  EW 2009 - GOLDEN NUGGET´S JOLL& JUNGLE 
LHW – suka –  EW 2009 - CLAYBROOK FANTASTIC BLACK MAGIC 
Tazy – pes –  EW 2009 – TESIN 
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9.8.2009 Klubová výstava chrtov, Winner Mojmírovce 
 

 
 

Best in Show: 

   
1 –IW – Baloo dei Mangialupi, 2 – whippet Petit File z Úplňku, 3 –afgán Xenos Coveted  

 

Junior Best in Show: 

   
1 - saluki - Kirman Cayana, 2 - afghan - Pablo Picasso Gandamak, 3 - IW – Miliy Zver 

Potap Udaloy Molodets 
 
 


